



**В Центральной городской библиотеке им. А.С. Пушкина (Дом Смышляева) с 15 марта по 30 апреля открыта выставка комиксов из разных стран RESPECT.**

Международный арт-проект «Респект» организован Московским международным фестивалем комиксов и манга «КомМиссия», Goethe-Institut, ЦСИ Винзавод и ГЦСИ в Екатеринбурге. Проект адресован, прежде всего, молодежи, и комикс, по мнению его создателей – самый удачный язык для разговора с не взрослыми о сложных проблемах нашей жизни.

Авторы комиксов работают одновременно со смыслами, текстами и изображением, поэтому им по силам высказывания доступным для большинства языком с большой долей вероятности быть понятыми. Тема этой выставки – толерантность: «Ты не обязан любить своего соседа, просто начни его уважать». Художники проекта продемонстрировали свое отношение к этой сложнейшей проблеме; слово за зрителем?



Передвижная выставка поддержана Евросоюзом и путешествует по городам и весям.

В малом зале библиотеки выставка работает до 16 апреля.